



Воспитанники Чернцкой школы-интерната приняли участие в открытом турнире по мини-футболу среди несовершеннолетних, приуроченном к Международному дню дружбы



В Международный день дружбы, учрежденный в 2011 году Генеральной Ассамблеей ООН, на стадионе «Локомотив» в региональном центре прошел открытый турнир по мини-футболу среди несовершеннолетних. В состязании приняло участие 5 команд.

Организатором соревнований выступили прокуратура Ивановской области совместно с региональными УМВД, СУ СК России и Домом Национальностей. Следственным управлением была представлена команда воспитанников ОГКОУ "Чернцкая школа-интернат». За областную прокуратуру и управления внутренних дел играли дети сотрудников,



в команду Дома национальностей вошли юные представители национальных культур.

На церемонии открытия юных футболистов приветствовали заместитель прокурора области Василий Ткаченко, директор Ивановского Дома Национальностей Николай Карика, представитель Уполномоченного по правам ребенка в Ивановской области Марина Пресникова. До состязаний дети участвовали в мастер-классе «Безопасное селфи», а также посмотрели показательное выступление кинолога со служебной собакой.

На футбольных полях развернулись трудные и захватывающие состязания. Победителем соревнований стала команда Дома национальностей. Серебро у команды «Динамо» УМВД. Третье место заняла команда Шуйского детского дома-школы. На четвертом месте – команда Чернцкой школы-интерната, на пятом – команда областной прокуратуры.

Лучшим бомбардиром турнира был признан воспитанник Чернцкой школы-интерната Андрей Лесин, который был удостоен грамоты и специального приза, а возглавляемой им команде был вручен диплом и кубок.

По пути домой мальчишки обсуждали результаты состязаний и настроились на будущие победы, тем более что в других видах спорта воспитанники Чернцкой школы-интерната стабильно выигрывают. Так что брать высоты они умеют. Но самое главное: дети искренне поздравляли соперников, ведь в этот день победила все-таки дружба.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

30 Июля 2016

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1057855>